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BẢN MÔ TẢ CÔNG VIỆC

Tên vị trí: Cán bộ quản lý chương trình điều trị HIV/AIDS
Địa điểm làm việc: Ban Quản lý các dự án hỗ trợ phòng chống HIV/AIDS
Dự án Tăng cường hỗ trợ kỹ thuật phòng, chống HIV/AIDS tại Việt Nam (EPIC)

Chức năng, nhiệm vụ: 
· Làm việc toàn thời gian.
· Điều phối, lập kế hoạch, theo dõi/báo cáo công việc thực hiện và hướng dẫn triển khai hoạt động lâm sàng về ĐT của Dự án tại khu vực trọng điểm phía Bắc, phối hợp và hỗ trợ hoạt động của đồng trưởng nhóm điều trị khu vực trọng điểm phía Nam. Trong đó, sử dụng 10-15% thời gian cho việc (i) theo dõi, báo cáo và hỗ trợ kỹ thuật về lâm sàng cho hoạt động Lao/HIV (ii) hỗ trợ, theo dõi hoạt động điều phối và phối hợp Lao/HIV do Dự án hỗ trợ ở phía Bắc;
· Xây dựng kế hoạch năm, kế hoạch quý chương trình Điều trị HIV/AIDS do Dự án hỗ trợ; điều phối, hướng dẫn triển khai, theo dõi và báo cáo tiến độ thực hiện chung các hoạt động điều trị HIV/AIDS của Dự án tại các tỉnh trọng điểm và tỉnh chuyển giao, tập trung vào khu vực trọng điểm phía Bắc;
· Đầu mối kỹ thuật triển khai các hoạt động chuyên môn, sáng kiến mới của chương trình điều trị HIV/AIDS của Dự án được tổ trưởng phân công; Bao gồm lập kế hoạch, phát triển hướng dẫn quy trình, tập huấn, theo dõi giám sát và thu thập phân tích số liệu để báo cáo và cải thiện chất lượng;
· Đầu mối của Dự án theo dõi, phối hợp các hoạt động của Phòng điều trị của Cục PC HIV/AIDS do Dự án hỗ trợ;
· Tham gia xây dựng dự thảo các hướng dẫn chuyên môn kỹ thuật, các quy trình triển khai cho hoạt động điều trị của quốc gia và của Dự án.
· Đánh giá tiến độ thực hiện các chỉ tiêu và đề xuất các giải pháp cho Lãnh đạo Dự án và Lãnh đạo tổ để chỉ đạo thực hiện đạt các chỉ tiêu về điều trị của Dự án tại khu vực phía Bắc;
· Thực hiện các khuyến cáo về mặt kỹ thuật và quản lý chương trình của nhà tài trợ;
· Thực hiện các công việc khác do Lãnh đạo Tổ và Lãnh đạo dự án phân công.
Yêu cầu: 
· Là công dân Việt Nam.
· Tốt nghiệp chuyên ngành y tế công cộng, Bác sĩ, Dược sĩ hoặc tài chính y tế, có kinh nghiệm quản lý dự án y tế công cộng ít nhất 03 năm. Ưu tiên các ứng viên đã làm việc trong lĩnh vực điều trị HIV/AIDS.
· Có khả năng làm việc độc lập, làm việc theo nhóm.
· Có khả năng trình bày, viết báo cáo công việc của Dự án bằng tiếng Anh.
· Sử dụng thành thạo máy vi tính và phần mềm văn phòng;
· Sẵn sàng đi công tác và làm việc ngoài giờ theo yêu cầu của dự án. 
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